

**TRONCAB CIA.LTDA.**  
**INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS**  
**AÑO – 2019**

**ASPECTOS GERALES**

Señores socios de TRONCAB CIA. LTDA., conforme lo previsto por la Superintendencia de Compañías a continuación presento el informe correspondiente al periodo fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019.

En el periodo referido, se ha cumplido con las disposiciones dadas por la Junta General, así como los reglamentos y estatutos de la compañía. La compañía se encuentra al día con sus obligaciones tributarias, laborales y operativas, siendo esto un referente de gestión y manejo de los recursos societarios por parte de la administración, procurando que los mismos estén a buen recaudo e invirtiéndolos de mejor manera. Un breve análisis de lo que ha sido el año 2019 lo podemos considerar como un año establece para la empresa a pesar de que disminuyeron los ingresos; en cuanto a los egresos se ha podido hacer importantes ajustes en ellos, enmarcándonos siempre en la legalidad y cumplimiento con las normas tributarias, pero pensamos que todavía tenemos más posibilidades de disminuirlos sin que esto implique una reducción de la calidad y buen servicio con el que atendemos a nuestros clientes.

**SITUACION PATRIMONIAL**

El patrimonio ha tenido un incremento neto de \$1.629,71 los cuales son el resultado de la utilidad obtenida en el ejercicio fiscal 2019.

**ACTIVOS DE LA EMPRESA**

En el año 2018 se hicieron se procedió con la venta de 3 vehículos de nuestra flota, y su posterior sustitución por 2 vehículos nuevos, esto ayudara con el mejoramiento en la prestación del servicio a los clientes y a su vez nos ayudara a mejorar la rentabilidad, ya que al ser unidades nuevas no se incurrirán en gastos por problemas mecánicos.

Respecto a la recuperación de cartera por cobrar a clientes, la cuenta ha disminuido significativamente para el cierre del año 2019 reflejando que ha sido un éxito la aplicación de los correctivos necesarios.

**PASIVOS DE LA EMPRESA**

En cuanto al Pasivo que mantiene la empresa cabe señalar que el cumplimiento en el pago de nuestras obligaciones ha sido satisfactorio en cuanto a los plazos y deudas adquiridas, dada la liquidez de la empresa durante el ejercicio económico 2019, se ha realizado abonos a las cuentas por pagar a socios, lo que significa que la empresa empieza a liberarse de sus obligaciones.

### INGRESOS Y COSTOS

Las ventas de este año ascienden a \$476.860,68 teniendo un decremento del 16.61 % en relación al año 2018 lo que está claramente reflejado en los resultados del periodo generando una utilidad neta de \$1.629,71

Los gastos del año fueron de \$473.737,97 los cuales están enmarcados dentro de las normativas legales y apegadas a las exigencias tributarias actuales.

### SITUACION LABORAL

La compañía está al día en lo que respecta al pago de sus empleados y colaboradores, manteniéndose dentro de los límites legales según el código de trabajo, cumplimiento cabalmente con el pago de horas extras, decimos y demás aportaciones sociales.

Gerencia se encuentra trabajando cada día por mejorar nuestra imagen y presencia en el mercado buscando ser líderes en lo que ha nuestra rama se refiere, y para ello se busca mejorar los puntos débiles y reforzar nuestras virtudes; en el 2020 esperamos incrementar nuestras ventas siempre ofreciendo excelencia en nuestro servicio.

Azogues, 01 de Marzo de 2020.

Atentamente,

  
Ing. Ma. Eugenia Cabrera Vélez  
GERENTE GENERAL  
TRONCAB CIA. LTDA.